



## 坚持四个深度融合 着力推动保亭组织工作高质量发展

文 | 林洪冰

**学**习宣传贯彻党的二十大精神,是当前和今后一个时期的首要政治任务。保亭黎族苗族自治县着眼把握新发展阶段、贯彻新发展理念、融入新发展格局,努力推进四个“深度融合”,推动组织资源转化为发展资源、组织优势转化为发展优势,以高质量党建引领保亭高质量发展。

### 坚持强根铸魂,推动政治统领与思想引领深度融合

坚持把党员干部的思想政治教育摆在首位。聚焦学习习近平新时代中国特色社会主义思想、党

的二十大精神、习近平总书记考察海南时的重要讲话精神及省委八届二次全会精神,科学设置培训课程,创新教学方式方法,不断深化干部党性教育和政绩观教育,教育引导党员干部坚持政治立身、政治为本,以党的事业为重,以自贸港建设大局为重,以人民利益为重,自觉涵养“时时放心不下”的责任感、“事事放心不下”的使命感和“坐不住、等不起、闲不下”的紧迫感,切实把“两个维护”体现在坚决贯彻习近平总书记考察海南时的重要讲话精神上,体现在履职尽责推动保亭高质量发展的

实效上。

### 坚持事业为上,推动干事导向与用人导向深度融合

以事“炼”人。结合深入开展“能力提升建设年”活动,大力实施“六个一批”专项行动,聚焦当前中心工作和重点任务,通过省直单位挂职一批、基层党建选派一批、巡察信访实践一批、招商一线锻炼一批、重点项目跟班一批、基层村居派驻一批,择优选派210名干部深入一线锻炼。以事“察”人。开展干部大调研大考察,由县委书记、组织部长分别带队到全县各单位